



Следователи выясняют причины задымления стойки шасси воздушного судна, прибывшего в аэропорт Сочи



По предварительным данным следствия, сегодня , в 19.23 при посадке в аэропорту Сочи воздушного судна, следовавшего рейсом Казань-Сочи, произошло задымление задней стойки шасси без его возгорания.

Посадка прошла в штатном режиме, эвакуация пассажиров не производилась.

По данному факту следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка.

Следователями Краснодарского следственного отдела на транспорте организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

причин случившегося.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

09 Июня 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1696423>